

专访周口移动 4G 第 30 万个使用者

4G 让她的校园生活更出彩

□晚报记者 张燕 文/图

如今大学生们对高速网络的需求越来越高,移动4G网络的问世让许多追求时尚的大学生纷纷跃跃欲试,在体验方便快捷的同时直

呼“太过瘾了”。对于移动4G第30万个使用者——周口师范学院大二的学生李淑玲来说,这种方便快捷更是为她在学习方面提供了不少帮助,让她获得自信和骄傲,校园生活也因此变得更加出彩。

网络用4G 学习更轻松

时光流逝,李淑玲的思想也日趋成熟,对于未来的路该怎样走,在这个过程中如何提高自己来面对社会的残酷竞争……在每个阶段李淑玲都给自己制订了计划,如今她正在为报考英语六级和研究生做准备。除此之外,因为颇具才华,她还是学校网络文明促进会的学生主管,负责学校微博、微信的策划工作。一方面,李淑玲需要安心读书,另一方面,她还需要用网络查找新闻,这些让她感觉时间很不够用。她曾想用智能手机下载

一些学习和新闻软件,既节省学习时间又方便,但是没有移动4G网络之前,网速很慢,手机内存又小,下载软件很费流量,对于她来说,解决这些问题的方法就是自己多辛苦些。所以,李淑玲常常感到身心疲惫。

移动4G网络出现后,听同学说网速很快,以往下载一部电影需要一个多小时,现在只需要几分钟。经过考虑,李淑玲买了一部移动4G手机,往手机里下载了考研帮、BBC英语等七八个学习软件。“单词书上只

有音标和解释,而下载的软件上可以发音,还有例句以及记单词的方法,好像有老师教一样,很方便。加上随时可以看,记单词的数量是以前的两倍。”李淑玲说,另外,根据自己的兴趣爱好下载了六七个有关经济、评论、新闻的软件,各种信息一手掌握。手机相当于一部电脑,想要的信息随时随地都能查,兼顾了学习和学校工作。

总之,用了移动4G手机后,李淑玲的学习生活日渐丰富起来。

4G手机 连线千里诉亲情

李淑玲的家远在黑龙江,离周口数千公里,坐火车要三四十个小时,独在异乡为异客的她,对家的思念随着时间的流逝逐步增加,尤其是刚开学时候,因为想家哭过很多回,每天至少往家里打一个电话,一个月的电话费将近200元。一次打电话,母亲告诉她没事别总打电话,省点钱给自己买点吃的、喝的。听到母亲的这番话,李淑玲心里很难受。后来父亲告诉她,母亲总是和他抢着接电话,虽然每次接电话时言语有些严厉,但是很

心疼她,眼泪没少流。

为了不让家人担心,每当想家时她就做些事让自己忙起来,不再频繁往家里打电话。这期间,为了能多和她沟通,母亲也开始学习QQ聊天。因为网络不顺畅,还有空闲时间对不上,母女两个网上聊天的次数非常有限。移动4G网络出现后,学校也提供了无线网络,无论走到哪里都能上网。母亲得知后也跟着换了一部移动4G手机,并安装了微信,还学会了拍小视频,发些她做的菜、种的花,并说看着

这些女儿就不想家了。母亲一直关注微信朋友圈,只要女儿发布消息,母亲都第一时间评论。有一次,李淑玲在微信朋友圈中发布自己采写的稿件获得河南省高校好新闻二等奖消息时,母亲在微信朋友圈发表评论说:“自从姑娘上大学后,才知道这么离不开她,如今看到她取得的成绩,感到十分骄傲,我会跟邻居、朋友说你是我的骄傲!”

“可以说有了移动4G,虽然我和家人相隔千里,但就好像彼此都在身边。”李淑玲说。



周口移动4G第30万个使用者李淑玲

人物:李淑玲
年龄:22岁
职业:在校大学生

移动4G手机 架起沟通“高速通道”

□晚报记者 张燕

12月9日上午,市民赵先生在周口市区一移动营业厅选购价格适中的大屏4G手机。他说,根据公司安排,他被调派外地工作,就想着把功能不多的老手机换掉,买一部智能机。一直听说移动4G手机不错,这次通过工作人员介绍,才了解了4G,工作人员推荐的这部手机从价位到款式他都很满意,很想试一下。

经常能在人们口中听到移动4G手机,它到底是什么呢?移动4G手机有什么功能和优势?据介绍,4G(全称:the 4th Generation communication system)是第四代通信系统。4G通信理论上可以达到100Mbps的传输速率,

4G网络在通信带宽上比3G网络的蜂窝系统带宽高出许多。每个4G信道将占有100MHz的频谱,相当于3G网络的20倍,说白了就是网络传输速度比目前的有线宽带还要快N多倍。

而移动4G手机就是支持4G网络传输的手机,移动4G手机最高下载速度超过80Mbps,达到主流3G网络网速的10多倍。简单说就是支持4G无线传输技术的移动终端(即手机)能够传输高质量视频图像,它的图像传输质量与清晰度与电视不相上下。

另外,从外观上看,4G手机真机外观与常见的智能手机无异,它们的主要特点是屏幕大、分辨率高、内存大、主频高、处理器运转快、摄像头高清。这是因为4G手机都内嵌了TD-LTE模

块,这也是我国自主研发4G技术的硬件核心。选择网络时,屏幕信号显示4G,即代表已连接4G网络。4G手机能兼容现有的2G、3G、4G网络,“多模多频”成为4G手机的标配,它最大优势是下载网速快,以下载一部2G大小的电影为例,只需要几分钟。此外,使用时用户延时小于0.05秒,仅为3G的1/4,即便在每小时数百公里的高速行驶状态下,移动4G网络仍然能提供服务。

移动4G手机品牌及机型种类丰富多样。目前,支持移动4G网络的在售机型达数千款,涵盖国内外98%以上的主流手机品牌,华为、小米、苹果、三星、中兴、联想、酷派、魅族、OPPO、VIVO、金立等数十家国内外知名手机

品牌,且每月都能增加数十款新机型。所有主流品牌均将移动4G网络作为优先发展方向,主流终端厂商推出的主要产品均支持移动4G网络。另外,4G手机的价格也在不断下调,目前最低价已降至199元,且价格门槛仍在不断下降,全民4G时代正在到来。

截止到2015年10月底,周口移动4G用户数实现了从0到100万的跨越。在2G时代,正是中国移动选择了GSM,因此GSM成功击败CDMA成为了全球最流行的通信技术;3G时代由于中国移动选择了TD-SCDMA,因此TD-SCDMA得以在全球占有一席之地;4G时代因为中国移动发展TD-LTE,因此TD-LTE成为全球事实上4G标准。